

2010年9月16日 星期四
编辑/徐礼军 校对/江华

网事

魅力 C04版

影视 C05版

博览 C06版

益智 C08版



非常网闻

男童亲女童 家长起争议

事情起因

日前,网友“wwaxx”在南京某论坛上发帖称:她儿子小小早上在幼儿园做早操的时候,亲了一个女孩一下!女孩回去跟她妈妈说了,她妈妈打电话给“wwaxx”说:“在学校里怎么能这样呢?男孩子随便亲女孩子,男孩子是占便宜了,你知道我作为女孩子的妈妈,心里多难受吗?”

女孩的妈妈还说:“孩子被人随便亲了一下,我又不能很好地保护她,孩子一天天大了,知道的事情越来越多,这样会导致孩子早恋的,以后大了可危险了!作为女孩子的家长,我有责任正确引导孩子。如果小小以后再有这样的举动,我就让女儿不理你们家小小了!”

“wwaxx”表示,她家宝宝是个很活泼、很可爱、很阳光、爱说爱笑的男孩子,跟小朋友们都能很好地玩在一起。对于儿子同学家长的如此控诉,她不知道该如何解决。

家长观点

支持派:小孩子间亲亲很正常

大部分家长认为“wwaxx”的儿子做得并没有错,只是那个小姑娘的妈妈太紧张了。但也有家长认为,即便是幼儿园的小朋友,也应该知道男女授受不亲的道理。



道理。

网友“欣然妈 1107”的回帖直截了当:“那个女孩的妈妈也太大惊小怪了吧,扯到早恋也扯得太远了,建议她去看看心理医生,找家早教中心,学学早教,提高情商。”

网友“暴暴花”说:“我觉得没什么吧,这只是小朋友表达喜欢的一种方式,3岁的孩子懂什么啊!”

网友“蓝色花火”说:“以成人的思想来想孩子之间单纯的友谊,这样的妈妈心理太不健康了。”



反对派:女孩就是不能被男孩亲

网友“江宁败家MM”说:“别太低估孩子的智商。孩子要从小教起,有一点我一定会叮嘱我女儿,一定不能被男生亲。这件事情也许是那个妈妈紧张过度了,但要是我看到小男孩亲我女儿,我也不喜欢,不过也不至于打电话给他家长。但那个家长一定要跟自己儿子讲,亲是一种爱的表现,你可以爱爸爸,也可以爱妈妈、爷爷、奶奶,不过别的女孩子你不可以乱亲的,只有等

你长大了,才会遇到你真正的白雪公主,到时候,你的吻是要留给她的。”

心理专家

孩子亲亲、抱抱只是友好的表示

“小孩子在一起抱抱、亲亲,完全是表示友好的一种方式,并没有性的成分在内,家长不要对此过于担忧。”南京脑科医院儿童心理卫生中心副所长柯晓燕表示,刚生下来的孩子是没有性别意识的,到两岁前后,在家长的引导下,才逐渐有性别意识。不过,他们只是有外观上的认识,没有性上的认识。“幼儿园的孩子会对身体很好奇,但仅是好奇,没有成人的想法,所以没必要把成人的观点强加给孩子”。

不过,柯晓燕特别提醒家长,6岁前的孩子最重要的就是让他们喜欢自己的性别,孩子长到6周岁左右就会形成比较成熟的性别意识。

柯晓燕说:“现在幼儿园都是男女同厕,这对幼儿认识男女之间的差别其实是好事。但如果家长过分强调男厕所女孩不能看,或女孩上厕所男孩不能看,反而会产生神秘感。有的家长还会警告孩子:‘男孩看女孩上厕所就是坏人。’这也是不对的,长此以往会让孩子产生耻辱感,可能会使他将来不能正确对待两性关系。”

(中国江苏网)

网罗天下

女子迷网游 孩子吃罐头

女网虫最终被判刑

英国一名母亲因沉迷于电脑游戏,不仅无心做家务,饿死两条宠物犬,对3个孩子也疏于照料,几个月里只给他们吃冰冷的罐头烤豆。

当地法庭近日判处这名母亲6个月监禁,缓刑两年执行,并且终生不得使用电脑和上网。

这名母亲现年33岁,带着3个孩子住在肯特郡斯旺利,家中还养了两条狗。

去年下半年,这名母亲开始上网玩《小世界》电脑游戏。这款游戏描述在一个拥挤的小小世界里,14个种族对领土展开抢夺。游戏可单人或多人联网玩。

起初,这名母亲每天只玩一个小时游戏,但从去年8月开始,她逐渐沉迷其中。英国《每日邮报》援引检察官迪帕克·卡普尔的话报道,“为玩游戏,她每晚只睡两个小时”,有时甚至整夜不眠。

她无心做家务,家中污迹斑斑,地上垃圾随处可见,两条宠物犬活活被饿死在家中。即使这样,她也无心处理。

她的3个孩子分别13岁、10岁和9岁,都是长身体的年龄。但她只给孩子们吃罐头烤豆,而且连把烤豆加热都做不到。

后来警方进入她家调查时发现,两条狗已死亡两周,一直“陈尸”餐厅地上。她一度试图阻止警察进入餐厅,谎称“那里有点儿乱”。

孩子们的噩梦直到今年2月才告结束。一名邻居透过信箱向她家中窥视,发觉情况异常,之后向有关部门报警。目前,她的3个孩子已送交专门机构照料。

此案由梅德斯通皇冠法庭负责审理。辩护律师艾伦·康普顿说,作为一名家庭主妇,这名母亲原本尽职尽责,但几年前丈夫因突发心脏病去世后,她性情改变,“沉溺于虚拟世界中,与世隔绝”。

卡普尔在庭审中说,这名母亲不管孩子长达6个月,“令人发指,她只记得购买不需要烹调的食物”。他对这名母亲提出多项指控,涉及虐待儿童和虐待动物。

这名母亲表示认罪。法官随后判处她6个月监禁,缓刑两年执行,终生不得使用电脑和上网,而且终生不得饲养宠物。此外,她还要做75个小时义工。

法官说,禁止她上网是为了帮助她“重返现实世界”。(新华社)

搞笑车标

- ★你让我也让,心宽路更宽。
- ★人与人近点,车与车远点。
- ★移动障碍物,请绕行。
- ★新手初驾,擅长急刹。
- ★车外不要吻我,车内禁止接吻。
- ★大修没钱,欢迎追尾。
- ★车新人老,眼神不好;左摇右晃,急刹不住。
- ★事故多发车辆,请绕

- 行。
- ★买的证,租的车,您看着办。
- ★驾校除名,自学成才。
- ★“新潮面”=新手+手潮+特面。
- ★路考5次不及格。
- ★10年驾龄,安全行驶100公里。
- ★年龄60岁,驾龄60天。(小因荐)

非常微博

经典语录坊:如果生活是一条单行道,就请你从此走在我的前面,让我时时可以看见你;如果生活是一条双行道,就请你让我牵着你的手,穿行在茫茫人海里,永远不会走丢。——山楂树之恋

张和辉: 忠言不逆耳——
1.体会他人的感情,嘲笑,必得不偿失,还可能造成意料不到的伤害。
2.不要说自己有多好,别人一般不会相信;不要说自己有多坏,别人一般会相信的。

3.竞争是终身的,输赢是暂时的。
4.“不幸”是所没人报考的大学,但它年年招生,能毕业的,都是强者。
5.交朋友的首要方法是自己够朋友。

微博时尚语录:人生十点——微笑露一点儿,说话轻一点儿,脾气小一点儿,做事多一点儿,理由少一点儿,脑筋活一点儿,效率高一点儿,行动快一点儿,嘴巴甜一点儿,度量大一点儿。

(新浪微博)



世界最性感 天气播报

主播比基尼清凉出镜

敢情天气播报也走性感路线?主持人穿着比基尼也能上节目?不信来瞧瞧!

在德国youtube上的《天气蜗牛》,你可以看到性感主播Anja每天穿很少或不穿衣服来播报当天的天气。

《天气蜗牛》中既没有卫

星图像,也没有德国的城市地图,只有天气景象和裸露的皮肤。该节目自今年6月开播以来,已有超高点击率,性感主播还不时走出工作室,到户外进行实况天气播报。

(中国广播网)



本版图文整理 杨文静